
ماده ۴۷
الف ـ اشخاص که مبادرت به حمل ونقل برونشهری مسافر در داخل کشور با وسایل نقلیه زمین ، دریای و هوای منمایند ،

ملفند پنج درصد (5%) بهاء بلیط موضوع بند (الف) ماده (43) این قانون را با درج در بلیط و یا قرارداد حسب مورد ، به عنوان
عوارض از مسافران اخذ و عوارض مذکور مربوط به هر ماه را حداکثر تا پانزدهم ماه بعد بهحساب شهرداری محل فروش بلیط

واریز نمایند .
ب ـ مالان خودروهای سواری و وانت دوکابین اعم از تولید داخل یا واردات ملفند عوارض سالیانه خودروهای متعلق به خود
، موضوع بند (ب) ماده (43) این قانون را به نرخ یدرهزار قیمت فروش کارخانه (داخل) و یا مجموع ارزش گمرک و حقوق

ورودی (واردات) براساس قیمتهای مندرج در جداول که توسط سازمان امور مالیات کشور اعلام مگردد ، محاسبه و به
حساب شهرداری محل واریز نمایند . 

ج ـ تولیدکنندگان انواع خودروهای سواری و وانت دوکابین تولید داخل (به استثناء خودروهای سواری که به عنوان خودروهای
عموم شمارهگذاری مشود) ملفند مالیات و عوارض موضوع بند (ج) ماده (43) این قانون را در تاریخ فروش با درج در

اسناد فروش از خریداران اخذ و مالیات و عوارض مذکور را حسب مقررات موضوع ماده (21) به ترتیب به حساب سازمان
امور مالیات کشور و حساب تمرکز وجوه به نام وزارت کشور که توسط سازمان امور مالیات کشور اعلام مشود ، واریز

نمایند . 
تبصره 1:

بهاستثناء خودروهای سواری که عنوان خودرو عموم) ان خودروهای سواری وانت دو کابین وارداتواردکنـندگان یا مالـ
شمارهگذاری مشوند) حسب مورد ملفند قبل از شمارهگذاری با مراجعه به ادارات امور مالیات شهر محل شمارهگذاری

نسبت به پرداخت مالیات و عوارض موضوع این ماده اقدام نمایند .
تبصره 2:

نیروی انتظام جمهوری اسلام ایران (معاونت راهنمای و رانندگ) ملف است قبل از شمارهگذاری انواع خودروهای سواری
و وانت دوکابین واردات به استثناء خودروهای سواری و عموم درونشهری یا برونشهری ، گواه پرداخت مالیات و عوارض
را از واردکنندگان یا مالان حسب مورد اخذ و ضمیمه اسناد مربوط نموده و از شمارهگذاری خودروهای مزبور که مالیات و
عوارض آن پرداخت نشده است ، خودداری نماید . گواه مزبور توسط اداره امور مالیات پس از وصول وجوه متعلق صادر

خواهد شد .
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